

长春站自今日零时起实行新运行图

长春至昆明、南宁列车升级提速 南方游客到长春旅游更省时

>>A2

第二队“小砂糖橘”来到长春龙嘉机场 “金达莱公主”热情迎接

“哇！快看，他们从飞机上走下来了，鲜艳的橙色防寒服加上一脸灿烂的笑容，真是太可爱了……”1月8日晚，长春机场迎来了一群特殊的小客人，这群特殊的小客人就是第二批从广西南宁出发前往东北开启“探险”之旅的“小砂糖橘”研学团队。



身穿朝鲜族服饰的“金达莱”班组成员



为小游客整理衣服



“金达莱”班组迎接小游客

小朋友们的笑容好像冬日里的暖阳，身上散发着热情与勇气，眼神中充满了对北国春城的好奇与期待。为迎接这群可爱的宝宝，长春机场“金达莱”班组提前与南宁机场开展线上联动，选派具有亲和力、讲解经验丰富的班组成员作为保障人员，努力为“小砂糖橘”们呈现一次难忘的研学体验。

8日20时30分许，“砂糖橘宝宝”下机一刻，3名身穿朝鲜族服饰的“金达莱”班组成员就立刻上前热情迎接，一边协助老师查看宝宝们随身物品是否遗漏，一边帮助他们提拿行李，并为每一位小朋友检查帽子、棉衣是否穿好。“姐姐，你衣服上的花真好看，你就是白雪公主吧。”在长春机场“金达

合影留念 本组图片 吉林机场集团供图
莱”小花的暖心陪伴下，“砂糖橘宝宝”兴奋地跟“金达莱公主”分享着自己的旅行小秘密和出游大计划；在互动过程中，长春机场“金达莱”班组还为小朋友们送上了红色小棉帽和雪球捏捏乐玩具。
这群小朋友，虽然刚来到陌生的地方，但他们的勇气和对未知世界的

好奇心已经蓄势待发。今冬，东北的冰雪旅游已经“火”出圈，“小菌菇”“小砂糖橘”们相继“闯关东”玩冰雪，长春机场“金达莱”班组将以最优的举措、最暖的服务做好各项服务保障工作，满足广大旅客美好航空出行需求，助力吉林冰雪旅游蓬勃发展。
李恒 城市晚报全媒体记者 刘佳雪



体验狗拉爬犁

杭州游客来长春玩冰雪 四天下来玩嗨了！

“踩了四天北方的雪，感觉好幸福，觉得尔滨人多的的小伙伴，真心推荐到长春玩一圈吧！”1月6日，从杭州赶到长春游玩的陈女士在自己的社交媒体上写下了这些文字，对于她来说，在长春游玩的四天实在是太短暂了，她都没玩够！

入冬以来，趁着工作调休，陈女士和男友一同来到东北体验冰雪。“来之前在网上看很多攻略，最后我和男朋友商量了一下，直奔长春了！”陈女士说，脸被风吹得生疼，不过相比冰雪和美食带来的快乐，这些都不算事。

>>A5